

兰晓龙编剧高希希执导,央视一套正在播出

《冰雪尖刀连》:连队视角,英雄叙事

纪念抗美援朝战争胜利70周年,国家广播电视总局重点扶持剧目《冰雪尖刀连》央视一套正在播出。兰晓龙编剧、高希希执导,让这部剧作开播前就收获了不小的期待。

故事创造性地以连队视角,依托史实,讲述新中国成立后,我军某部“钢七连”开赴抗美援朝战场,执行穿插作战任务。伍万里和他的哥哥伍千里以及战友爬冰卧雪,克服战场的重重艰难险阻,战胜了装备精良的美军,并获得关键战役的最终胜利。

该剧改编自兰晓龙长篇小说《冬与狮》,作为《士兵突击》《我的团长我的团》三部曲之一,系《士兵突击》前传,三部作品共同构成了“钢七连”系列。和以往不同,这次剧中的抗美援朝故事是从连队出发,以伍万里的个人视角开篇,带领观众认识“钢七连”中每一个独立的英雄个体。回乡探亲的二哥伍千里及其战友梅生、雷公、布认命、平河、老肖等人的故事依次展开,每个人身后都是一个家

庭,他们是普通人家的儿子、兄弟、丈夫和父亲,有人盼着与亲人相守,有人曾许诺给家里盖新房,还有人希望此生许国亦许卿。

该剧开篇处就是七连日常的一天,“强练兵、拼意志、磨砺精气神”。经过与家人的一番沟通,探亲返乡的伍千里把三弟伍万里带回军营,他也成了七连第677名战士。观众跟随伍万里的视角与七连出生入死,感受一个普通青年的成长历程,也见证“钢七连”的炼成,以及战士们在战火中淬炼的青春。

此次拍摄最大的突破还在于战争戏,24集的时长里有约18集左右的战争场面。为了最真切地还原故事背景,数百名置景工作人员耗费数月完成了吉林白山场景的搭建,剧组800多人走入冰天雪地,在零下30多摄氏度的极端恶劣环境下,完成了双组近90天的实景拍摄。

这也是国内首部在东北冰天雪地的低温环境下全实景拍摄的战争剧。2022年底,《冰雪尖

刀连》在白山市开机。东北的冬天白天极短,早上八九点钟之后才有合适的天光,下午三四点后就无法拍摄。为了赶拍摄进度,剧组每天都要跟时间赛跑,每天从酒店到片场往返都要花4个多小时。剧组在开机前对全体演员进行了为期三个月的军训,而水坝桥、桥头镇、半山宅等剧中的主要场景,则动用了置景团队300多人,力求在真实氛围中让演员去贴近70多年前他们同龄人的热血青春。

原小说名为《冬与狮》,意思就是“狮子是不属于冬天的,但冬天的狮子依然是狮子。”在兰晓龙看来,七连的这群战士靠着三八大盖抗击着美军的飞机坦克,以薄薄的棉服对抗着零下40℃的严寒,他们就是以肉身守护国门的狮子。如今,将这批“狮子”的故事从普通人讲起,以写实的拍摄方式重现战争的残酷,也正是回顾烈士精神、重塑英雄荣光的一种努力。

(据《北京日报》李夏至)

带大家重回校园时代

电影《念念相忘》七夕上映,改编自张皓宸畅销作品

将于8月22日七夕上映的电影《念念相忘》,曝光终极预告并同步开启预售,许念念(刘浩存饰)与杨四火(宋威龙饰)共同经历的那段青春时光徐徐展开。想念不如相见,期待电影七夕上映。

最美的年纪遇见彼此

电影《念念相忘》改编自张皓宸畅销作品《我与世界只差一个你》中的同名短篇,讲述了许念念与杨四火在最美好的年纪遇见,拥有了最难忘的一段青春,却终要相忘的故事……作为张皓宸作品中最重要的一篇短篇之一,许念念和杨四火的故事被很多人念念不忘了很多年。

将小说搬上大银幕,引来了不少原著粉的期待,“每当想起这个故事,就会拨动那颗年轻的心,笑得合不拢嘴,哭得难以平静。”导演刘雨霖表示,“我们想带着大家一起重回校园时代”。明快飒爽的少女念念和中二臭屁的少年四火在最美好的年纪遇见彼此,在青涩浪漫的双向暗恋中,共同拥有了一段最难忘的记忆。青春里最幸运的事,莫过于你喜欢的人刚好也喜欢你。“当你站在那里,就是我的整个青春”,人群中欢呼时的笑容,视线交错时的心动,贴近彼此时清晰的心跳……两人双向暗恋的甜蜜细节在不经意间撩拨心弦。

这些瞬间不仅让观众看到了爱情最纯真的模样,也勾起了大家青春的回忆与共鸣。导演刘雨霖表示:“年少时我们拥有的东西并不多,所以喜欢一个人就会倾其所有把能做的好的全部给对方。”

宋威龙自己也很叛逆

原著作者张皓宸也担任了电影的剧本总监,谈到两位年轻演员,张皓宸给足了肯定,“第一眼见到刘浩存的时候,就觉得她的眼睛会说话,她身上有念念的那股劲儿;宋威龙的角色是非常幼稚中二的男孩,但正是因为青春里的这种傻,才会让他对一个女孩念念不忘。希望大

家能够在我们这部电影里面找回爱情的初心,找回爱情最原本的心跳。”

宋威龙也表示自己与角色的相似处就是“叛逆”,当初为了学武术,不惜和父母争吵最后终于得到进入武校的机会,演绎杨四火的过程好像又看到曾经那个热血又懵懂的自己。

在一起的时光有多美好,错过时就有多遗憾。预告中,上一秒念念和四火还在倒数着一起飞向太空,下一秒就只剩念念一个人落寞地坐在原地,不禁令人好奇他们之间到底发生了怎样的故事。而没有好好说再见的人,就算错过也总会再见的。预告的结尾,“要不要一起去看火箭升空”,随着这条短信的发出,念念与四火终于迎来了属于他们的重逢。

“你头发长了”,念念这句简单的问候让观众留下了遐想的空间,四火真挚动情的告白也让观众更加期待两人故事的结局。刘雨霖表示,虽然很多人的青春是以错过收尾,但遗憾一定不会是结局,“有酸有甜、有笑有泪的故事,让大家看到曾经的自己,回忆美好,释怀遗憾,继续前行”。(据《半岛都市报》黄靖斐)



《念念相忘》海报

《前任4:英年早婚》 国庆档“谈情说爱”

韩庚郑恺各有各的新难题



作为知名的华语爱情电影IP,由田羽生执导的《前任4:英年早婚》日前曝光定档预告及海报,将于9月28日国庆档上映。预告中,韩庚饰演的孟云和郑恺饰演的余飞,这对《前任》老友双双迎来新的情感难题。陷入“分手后遗症”的孟云,一边寻找着自己的命中注定,一边思考着“人为什么要结婚”;另一边,余飞则开启了“结婚冷静期”。

2017年,一部《前任3:再见前任》引爆了有关分手的前任情绪,无论是戳心的爱情金句,还是《说散就散》《体面》等金曲,至今还让观众有着“感同身受”的体会。时隔6年回归,主人公孟云也迈入了新的感情阶段,面对着家里人的催婚,孟云带着“不服输”的劲头和“为什么要结婚”的疑问,开启了新故事。而于文文、刘雅瑟、曾梦雪、张天爱、朱颜曼滋、罗米等女性角色的一一亮相,也让故事变得更加精彩。(据《每日新报》王轶斐)